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◎臨時議長の紹介及びあいさつ 

○議会事務局長（井上清蔵君） 皆さん、おはようございます。本臨時会は、一般選挙後初め

ての議会です。議長が選挙されるまでの間、地方自治法第 107 条の規定によって、出席議員

の中で、年長の議員が臨時議長の職務を行うことになっております。 

年長の関邦夫議員をご紹介します。 

〔臨時議長 関 邦夫君席に着く〕 

○臨時議長（関 邦夫君） ただいま紹介されました、関邦夫です。 

地方自治法第 107 条の規定によって、臨時に議長の職務を行います。どうぞよろしくお願

いいたします。 

 

◎市長あいさつ 

○臨時議長（関 邦夫君） ここで初議会にあたり市長のあいさつをお願いいたします。 

〔市長 菊地 豊君登壇〕 

○市長（菊地 豊君） 皆さんおはようございます。 

あらためまして市長の菊地でございます。 

10 月には、副市長も選任をさせていただきそして、議会の皆さんの選挙も行われ、いよい

よ、伊豆市第２のスタートを迎えているということだろうと思っております。 

大変残念ながらこのような第２のスタートの時点で、御承知のとおり、世界恐慌にも匹敵

する、世界経済の低迷、そして長引く日本全国の、なかんずく地方経済の瀕死に近い状態。

この中で私たちは、残念ながら、合併以来、４年間ずっと続いている、人口減少に、現時点

でまだ歯止めがかかっておりません。死亡者マイナス出生数の自然減で約 200、そして進学、

就職等の社会現象で約 200 ございます。私はなんとしてもまず、この人口減少を食いとめた

いと思っています。 

子育て支援等の出生数の増加は、新たな予算の中に組み込ませていただきますが、この立

地で非常に難しいのは雇用の確保でございます。私はこれからの行政の重点を全力をもって、

出生数の増加とそして雇用の確保に、傾注してまいろうと思っております。 

議会の皆様にも御理解いただきあるいは御協力いただくことが多々あると思いますけれど

も、このような中で、全力で戦ってまいりますのでぜひ御協力をよろしくお願いします。 

○臨時議長（関 邦夫君） ありがとうございました。 

 

開会 午前９時３０分 

 

◎開会宣告 

○臨時議長（関 邦夫君） ただいまから、平成 20 年第４回伊豆市議会臨時会を開会します。 
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◎仮議席の指定 

○臨時議長（関 邦夫君） 日程第１、仮議席の指定を行います。 

仮議席は、ただいま着席の議席とします。 

 

◎議長の選挙 

○臨時議長（関 邦夫君） 日程第２、議長の選挙を行います。 

選挙は、投票で行います。 

議場の出入り口を閉鎖します。 

〔議場閉鎖〕 

○臨時議長（関 邦夫君） ただいまの出席議員数は 20 人です。 

投票用紙を配ります。 

〔投票用紙配付〕 

○臨時議長（関 邦夫君） 念のため申し上げます。投票は単記無記名です。 

投票用紙の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○臨時議長（関 邦夫君） 配付漏れなしと認めます。 

投票箱を点検します。 

〔投票箱点検〕 

○臨時議長（関 邦夫君） 異状なしと認めます。 

ただいまから投票を行います。 

会議規則第 29 条では、職員の点呼に応じ、順次投票することになっていますが、投票に支

障がないと思われますので、仮議席番号順に１番議員から、順次投票願います。 

〔投  票〕 

○臨時議長（関 邦夫君） 投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○臨時議長（関 邦夫君） 投票漏れなしと認めます。 

投票を終わります。 

開票を行います。 

立会人を指名します。会議規則第 31 条第２項の規定によって立会人に１番鈴木初司議員、

及び２番梅原泰嗣議員を指名します。 

鈴木議員、梅原議員。開票の立ち会いをお願いいたします。 

〔開  票〕 

○臨時議長（関 邦夫君） 選挙の結果を報告します。 

投票総数 20 票 

そのうち、有効投票 19 票 
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無効投票 １票 

有効投票のうち、飯田宣夫議員 12 票 

三須重治議員  ７票 

以上のとおりです。 

この選挙の法定得票数は５票です。 

よって、飯田宣夫議員が議長に当選されました。 

議場の閉鎖を解きます。 

〔議場開鎖〕 

○臨時議長（関 邦夫君） ただいま議長に当選されました飯田議員が議場におられますので、

本席から、会議規則第 32 条第２項の規定により当選の告知をいたします。 

飯田議員、議長当選の承諾及び就任のあいさつをお願いいたします。 

〔議長 飯田宣夫君登壇〕 

○議長（飯田宣夫君） 皆さんおはようございます。 

ただいま議長という大役をご推挙いただきましてありがとうございました。 

くしくもきょうはアメリカ大統領の選挙と重なりまして、私自身４年間いろいろ経験して

きまして、新しい議会編制になって新たなやはり議会の運営と公平さを保った議会運営に努

めていきたいというふうに考えておりますし、こういう世の中が低迷している時であります

ので全員の行政、議会を問わず市民の生活向上のために、少しでもお役に立つよう一生懸命

頑張らせていただきます。 

皆様方の御協力をぜひともよろしくお願い申し上げまして、就任のあいさつとさせていた

だきます。 

よろしくお願いいたします。（拍手） 

○臨時議長（関 邦夫君） それでは、新議長が決定いたしましたので、臨時議長の職務は終

了いたしました。御協力ありがとうございました。 

議長と交代いたします。 

暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前 ９時４５分 

再開 午前 ９時４６分 

 

○議長（飯田宣夫君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

◎議席の指定 

○議長（飯田宣夫君） 日程第３、議席の指定を行います。 

議席は、会議規則第４条第１項の規定により、議長が指定いたします。 
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10 番と 18 番の議員の議席を交代したいと思いますので、よろしくお願い申し上げます。 

まん中が空いていますと今後何となく格好が付かないものですから、18 番の杉山羌央議員

の席を 10 番に、10 番の席を 18 番に交代いたします。 

その他の議員さんはただいま着席しているとおりの議席を指定いたします。 

杉山議員、席の移動をお願いいたします。 

 

◎会議録署名議員の指名 

○議長（飯田宣夫君） 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第 81 条の規定により、議長において指名いたします。 

３番、稲葉紀男議員、４番、森島吉文議員を指名いたします。 

 

◎会期の決定 

○議長（飯田宣夫君） 日程第５、会期の決定の件を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は本日１日限りとしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○議長（飯田宣夫君） 御異議なしと認めます。 

よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

ここで暫時休憩をいたします。 

 

休憩 午前 ９時４８分 

再開 午前 ９時５０分 

 

○議長（飯田宣夫君） 休憩を閉じ会議を再開いたします。 

 

◎副議長の選挙 

○議長（飯田宣夫君） 日程第６、副議長の選挙を行います。 

選挙は、投票で行います。 

議場の出入り口を閉鎖します。 

〔議場の閉鎖〕 

○議長（飯田宣夫君） ただいまの出席議員数は 20 人です。 

投票用紙をお配りいたします。 

〔投票用紙配付〕 

○議長（飯田宣夫君） 投票は単記無記名です。 

投票用紙の配付漏れはありませんか。 
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〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（飯田宣夫君） 配付漏れなしと認めます。 

投票箱を点検します。 

〔投票箱点検〕 

○議長（飯田宣夫君） 異常なしと認めます。 

ただいまから投票を行います。 

会議規則第 29 条では、職員の点呼に応じて順次投票することになっておりますが、投票に

支障がないと思いますので、議席番号順に１番議員から順次投票願います。 

〔投  票〕 

○議長（飯田宣夫君） 投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（飯田宣夫君） 投票漏れなしと認めます。 

投票を終わります。 

開票を行います。 

立会人を指名します。会議規則第 31 条第２項の規定によって、立会人に５番、松本覺議員

及び６番、西島信也議員を指名します。 

松本議員、西島議員お願いいたします。 

〔開  票〕 

○議長（飯田宣夫君） 選挙の結果を報告します。 

得票総数 20 票 

そのうち、有効投票 19 票 

無効投票  １票 

有効投票のうち、鍵山堅一議員 ９票 

三須重治議員 ５票 

関 邦夫議員 ４票 

森 良雄議員 １票 

以上のとおりです。 

この選挙の法定特定数は５票です。 

したがって、鍵山堅一議員が副議長に当選されました。 

議場の閉鎖を解きます。 

〔議場開鎖〕 

○議長（飯田宣夫君） ただいま副議長に当選されました鍵山堅一議員が議場におられます。 

会議規則第 32 条第２項の規定により当選の告知をいたします。 

○議長（飯田宣夫君） 鍵山堅一議員。 

副議長当選承諾及びあいさつをお願いいたします。 
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〔副議長 鍵山堅一君登壇〕 

○副議長（鍵山堅一君） 改めまして皆さんおはようございます。 

副議長という職務につきましては、私にとっては、非常に大変な職務でございます。ぜひ

とも皆さんの御支援また御協力をいただきまして、議長の補佐役として活動していきたいと

思います。 

よろしくお願いします。（拍手） 

○議長（飯田宣夫君） ここで暫時休憩をいたします。 

 

休憩 午前１０時００分 

再開 午前１０時５５分 

 

○議長（飯田宣夫君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

◎常任委員会委員の選任 

○議長（飯田宣夫君） 日程第７、常任委員会委員の選任を議題といたします。 

お諮りいたします。 

常任委員の選任については、委員会条例第７条第１項の規定により、議長において指名し

たいと思います。御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○議長（飯田宣夫君） 異議なしと認めます。 

お手元に配付しました名簿のとおり指名したいと思います。よろしくお願いいたします。 

ただいま指名しました議員を各常任委員会委員に選任することに決定いたしました。 

ただいま選任しました各常任委員は、次の休憩中それぞれの委員会を開催し、正副委員長

の互選を行い、速やかに委員会構成を終了し、委員会条例第８条第２項の規定により報告を

願います。 

ここで暫時休憩をいたします。 

 

休憩 午前１０時５６分 

再開 午前１１時３４分 

 

○議長（飯田宣夫君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

◎各常任委員会正副委員長互選結果の報告 

○議長（飯田宣夫君） 休憩中、各委員会が開かれ、正副委員長の互選が行わましたので、事

務局長に報告をさせます。 
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事務局長。 

○議会事務局長（井上清蔵君） 報告いたします。 

総務教育委員会委員長、三須重治議員、副委員長、内田勝行議員。 

福祉環境委員会委員長、杉山誠議員、副委員長、室野英子議員。 

経済建設委員会委員長、杉山羌央議員、副委員長、関邦夫議員。 

以上でございます。 

 

◎議会運営委員会委員及び議会報編集特別委員会委員の選任 

○議長（飯田宣夫君） 日程第８、議会運営委員会委員の選任及び日程第９、議会報編集特別

委員会委員の選任を議題といたします。 

ここで暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前１１時３５分 

再開 午前１１時４４分 

 

○議長（飯田宣夫君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

お諮りします。 

委員会条例第７条第１項の規定により議長において指名したいと思います。それに御異議

ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○議長（飯田宣夫君） 異議なしと認めます。 

お手元に配付した名簿のとおり指名いたします。 

ただいま指名いたしました議員を議会運営委員会委員及び議会報編集特別委員会委員に選

任することに決しました。 

ただいま選任しました各委員は、次の休憩中それぞれの委員会を開催し、正副委員長の互

選を行い、速やかに委員会構成を終了し、委員会条例第８条第２項の規定により報告を願い

ます。 

それでは、ここで暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前１１時４５分 

再開 午前１１時５３分 

 

○議長（飯田宣夫君） それでは休憩前に引き続き会議を開きます。 

休憩中、各委員会が開かれ、正副委員長の互選が行われましたので、事務局長に報告をさ

せます。 
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事務局長、お願いします。 

○議会事務局長（井上清蔵君） 報告いたします。 

議会運営委員会委員長、塩谷尚司議員、副委員長、大川孝議員。 

議会報編集特別委員会委員長、古見梅子議員、副委員長、松本覺議員。 

以上でございます。 

 

◎一部事務組合議会議員の選挙 

○議長（飯田宣夫君） 日程第 10、一部事務組合議会議員の選挙を議題といたします。 

これより、一部事務組合議会議員の選挙を行います。 

お諮りいたします。 

選挙の方法については、地方自治法第 118 条第２項の規定により、指名推選により行いた

いと思います。これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○議長（飯田宣夫君） 異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。 

お諮りいたします。 

指名の方法は、議長にて指名することで御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○議長（飯田宣夫君） 異議なしと認めます。 

よって議長において指名いたします。 

田方地区消防組合議会議員に、鈴木初司議員、稲葉紀男議員、飯田正志議員。 

伊豆市沼津市衛生施設組合議会議員に、梅原泰嗣議員、室野英子議員、塩谷尚司議員、木

村建一議員を指名いたします。 

なお、田方地区交通災害共済組合議会議員は議長、副議長を充てることになっております

ので、私飯田宣夫と副議長鍵山堅一議員が当たります。 

駿豆学園管理組合議会議員は、議員の中から選挙することになっておりますが、従来から

議長の職にあるものを選出する例となっておりますので、私飯田宣夫が充たります。 

よって、ただいま指名いたしました議員が当選されました。 

各一部事務組合議会議員に当選されました方々が議場におられますので、本席から会議規

則第 32 条第２項の規定により告知をいたします。 

 

◎議案第９８号の上程、説明、質疑、討論、採決 

○議長（飯田宣夫君） 日程第 11、議案第 98 号 伊豆市監査委員の選任を議題といたします。 

ここで、地方自治法第 117 条の規定により、稲葉紀男議員の退席を求めます。 

〔３番 稲葉紀男君退席〕 
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○議長（飯田宣夫君） それでは、提出者から提案理由の説明を求めます。 

市長。 

〔市長 菊地 豊君登壇〕 

○市長（菊地 豊君） 議案第 98 号 伊豆市監査委員の選任について提案理由を申し上げます。 

本選任案は、地方自治法第 196 条に基づき、議員のうちから選任する監査委員の選任同意

についてをお願いするものでございます。 

稲葉紀男氏は、昭和 42 年から平成 16 年まで東洋醸造株式会社、旭化成工業株式会社、株

式会社旭化成に勤務され、大仁医薬工場長、北海道白老医薬工場長等を歴任され、豊富な知

識と経験を有しており、住民の皆様からの信頼も厚く、監査委員として適任であると判断を

いたしました。 

よって、稲葉紀男議員を監査委員として選任いたしたく、議会に提案する次第でございま

す。 

御同意賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（飯田宣夫君） これをもって、提案理由の説明を終わります。 

これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔発言する人なし〕 

○議長（飯田宣夫君） 質疑なしと認めます。 

質疑を終結いたします。 

本件は委員会付託、討論を省略し、直ちに採決を行いたいと思います。これに御異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○議長（飯田宣夫君） 異議なしと認めます。 

よって、委員会付託、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

議案第 98 号 伊豆市監査委員の選任は、同意することに賛成の議員の起立を求めます。 

〔起立全員〕 

○議長（飯田宣夫君） 起立者全員。 

よって、議案第 98 号はこれに同意することに決定いたしました。 

稲葉紀男議員の入場を求めます。 

〔３番 稲葉紀男君入場〕 

○議長（飯田宣夫君） 稲葉議員が戻られましたので、ただいまの審議の結果をお伝えします。 

本件は原案のとおり同意されました。 

よろしくお願いいたします。 

 

◎閉会中の所管事務調査の申し出 

○議長（飯田宣夫君） 日程第 12、閉会中の所管事務調査の申し出を議題といたします。 
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お諮りします。 

各常任委員会委員長、議会報編集特別委員会委員長、議会運営委員会委員長から閉会中の

所管事務調査の申し出がありました。 

申し出のとおり認めることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○議長（飯田宣夫君） 異議なしと認めます。 

よって、各委員長から申し出のとおり、閉会中の所管事務調査をすることに決しました。 

 

◎閉会宣告 

○議長（飯田宣夫君） 以上で、本臨時会に付議された案件はすべて終了いたしました。 

これにて平成 20 年第４回伊豆市臨時会を閉会いたします。 

どうもご苦労さまでした。 

 

閉会 午後０時００分 

 


